Vykony



Harmonicky proud a napéti spotfebi¢e maji prubéhy (v méfitku max. hodnot)
u(t) = 170.5in314.¢t (V)
i(t) = 651n(314t—l— ) (4)

Vypoctete Einny, Jalow a zdanlivy vykon

Proud pfedbiha napéti o uhel % pii vypodtu vykonu tedy musime dosazovat Uhel
odpovidajici posunu napéti proti proudu, ). ¢ = I
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Vykony pocitame z efektivnich hodnot napeti a proudu
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Q = Ues.lor.sin @ 72 w@.sa.rup 2 sin @ 5 -Sin ( 6) 255 var
Un I
S=Ugplyp = —.—=



Obvod je napajen ze zdroje harmonickeho napéti u(t) = 100.sin(ot + n/3) (V).
(v méfitku max. hodnot)

Frekvence budiciho zdroje f = 50Hz.

Vypoditejte Casovy prubéh napéti uy(t).
Vypocéitejte €inny, jalovy a zdanlivy vykon obvodu.

Parametry obvodu jsou:
Ri=1kQ, Ro=1kQ,L=1591H.
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u(t) = 100.sin (mt +§) ~ T =100.¢3

Z. =R, +j.w.L = 10° +.2.7.50.1,591 = 103 + 500.
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U, =100.e73.0,54.¢/:022 =54 ¢l 1267

U, =54.e/1287 - . (t) = 54.sin (wt + 1,267) (V)
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100 = 48,5.107°

Q =Im|U.I"| =Im|—.¢’3. — e 08077 | = Im[2,425 .¢%2*/| = 0,576 var
V2 V2
c1nq—3
Q =U.lcos g =—=. 2222~ 5in(0,24) = 0,576 var
Ve Ve
— w.L.IxZ. = ©.1,591.Ix2, = 2.77.50.1,591 (485.107)° _ 0,587 v
Q=w. LiIx;r = w1591 Ix;, = 2.7.50.1, : > = 0, var

S=,P?+Q%=,/2352+0,5872 =2,42V4



Obvod je napajen ze zdroje harmonického napéti u(t) = 10.sin(ot + 7/3) (V).
(v méfitku max. hodnot)

Frekvence budiciho zdroje f = 50Hz.

Uréete &inny, jalovy a zdanlivy vykon dodavany obvodu zdrojem napéti.
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Parametry obvodu jsou:
1=1k2 R;=1k C=6363 uF.

u R

w(t) = 10.sin (wt -+--3—) - U=10.e"3
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2’; = 44772 .77 = 4472 (cos(—1,1) + j.sin(—1,1)) = 447,2.(0,454 — 0,891.))

7. =4472.(0,454 —0,891.j) = 203,02 — 374,64.j
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+Z, = 1000 + 447,2.(0,454 — 0,891./) = 1000 + 203,02 — 374,64.]
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U, =355."% 5 y_(t) = 3,55 .sin (wt + 0,25)
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O =U.lsin @== L .sin(—0,3) = —0,012 wvar
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